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Observaties

33

Status

Totaal

0.0%Niet geantwoord

0.0%Geweigerd

9.1%Incompleet

90.9%Compleet

Observaties

33

1. In welke gemeente woont u?

Totaal

0.0% 3.0%
9.1%

6.1%

75.8%

6.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Krimpen aan den IJssel Krimpenerwaard Gouda Waddinxveen Bodegraven Reeuwijk Een andere gemeente, namelijk
..
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Observaties

33

2. Wat is uw leeftijd?

Totaal

0.0% 0.0% 3.0% 15.2%

45.5%

36.4%

0%

25%

50%

75%

100%

Jonger dan 12 jaar 12 - 17 jaar 18 - 34 jaar 35 - 49 jaar 50 - 65 jaar Ouder dan 65 jaar



Enquête Ontwikkelplan de Elfhoevenstrook

2 april 2021 12:02
Powered by Enalyzer



Powered by Enalyzer | 2 april 2021 12:02

Observaties

33

3. Hoe bent u betrokken bij de Elfhoevenstrook?

Totaal

39.4%

57.6%

0.0% 0.0% 3.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Als bezoeker/recreant Als omwonende Als ondernemer Als maatschappelijke organisatie Anders, namelijk...

Observaties

33

4. Hoe vaak bezoekt u het gebied?

Totaal

12.1%

27.3% 27.3%

6.1%
9.1%

18.2%

0%

25%

50%

75%

100%

Dagelijks Meerdere keren per week Wekelijks Meerdere keren per maand Maandelijks Minder dan één keer per
maand

Observaties

33

5. In welk van deze vier bezoekersprofiel herkent u zich het meest?

Selecteer één of meerdere afbeelding door er (dubbel) op te klikken. Er verschijnt een blauw vinkje in de
rechterbovenhoek van de afbeelding wanneer deze geselecteerd is.

Totaal

78.8%

15.2% 15.2% 6.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Profielen enquete beelden_groen.jpg Profielen enquete beelden_geel.jpg Profielen enquete beelden_blauw.jpg Profielen enquete beelden-blauw.jpg
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Observaties

32

6. Met wie gaat u meestal naar het gebied?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

46.9%

78.1%

18.8% 18.8%
21.9%

0%

25%

50%

75%

100%

Alleen Met partner Met kinderen Met vrienden Met de hond

Observaties

32

7. Met welk vervoersmiddel komt u meestal naar het gebied?

Totaal

43.8%
37.5%

0.0% 0.0% 9.4% 0.0% 9.4%0%

25%

50%

75%

100%

Te voet Met de fiets Met de bromfiets/scooter Met de
scootmobiel/rolstoel

Met de auto Met het openbaar vervoer Anders, namelijk...

Observaties

32

8.Wat is het belangrijkste motief voor uw bezoek?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

3.1%

25.0%

56.3%

0.0%

37.5%

65.6%

0.0%

37.5%

15.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Mensen ontmoeten Gezellig samen er
op uit

Rust en ruimte Ik zoek reuring Werken aan mijn
gezondheid

Genieten van de
natuur en het

landschap

Uitdaging en
ontdekken

Ontspanning Anders namelijk, ...
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9. Welke activiteiten onderneemt u in de Elfhoevenstrook?
(meerdere antwoorden mogelijk)

87.5%

46.9%

21.9%
28.1%

12.5% 0.0%
3.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Wandelen Fietsen Hond uitlaten Dieren en planten kijken Hardlopen Nordic walking Mindfullness en/of yoga

0.0%
6.3% 15.6%

21.9%

0.0% 12.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Speeltuin Picknicken Zwemmen / zonnen Kanoën / roeien / surfen Vissen Anders, namelijk...

Observaties

32Totaal
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Observaties

31

10. Wat is uw algemene waardering voor de Elfhoevenstrook?
(geef het gebied een rapport cijfer)

Totaal

0.0% 0.0% 0.0%
3.2%

0.0% 12.9%

48.4%

32.3%

3.2%
0.0%

0%

25%

50%

75%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Observaties

31

11. Ervaart u drukte in de Elfhoevenstrook?

Totaal

16.1%

45.2%
48.4%

9.7%
6.5%

0%

25%

50%

75%

100%

Nee, (vrijwel) nooit Ja, in het weekend Ja, op zomerse dagen Ja, (vrijwel) altijd Anders, namelijk ...
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12. Wat vindt u van deze specifieke onderdelen van het gebied?

9.7%
16.1%

29.0%
22.6%

9.7%
9.7%

9.7%

25.8%
32.3%

32.3%
38.7%

35.5%

29.0%
25.8%

48.4% 48.4%
38.7%

12.9%
19.4%

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32

Bereikbaarheid Natuur en landschap Wandel- en fietspaden Parkeermogelijkheid
voor auto's

Fietsenstalling

9.7%9.7%
16.1% 16.1%

22.6%
29.0%

54.8% 54.8%
61.3%

32.3%
32.3%

22.6%
16.1%

25.8%
29.0%

29.0%

12.9%
0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32

Zwemvoorziening Speelvoorziening Voorzieningen voor
sport/bewegen

Informatie en educatie Schoon, heel en veilig

Observaties

31Totaal

Goed

Voldoende

Neutraal / geen mening

Onvoldoende

Ruim onvoldoende
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Observaties

13

13. Heeft u bij vraag 12 ook onderdelen (ruim) onvoldoende beoordeeld? Dan ontvangen we graag een korte
toelichting en een suggestie wat beter kan.

Totaal

13
Open antwoorden

Observaties

31

14. Heeft u nog specifieke wensen of tips voor het verder versterken van de Elfhoevenstrook?

Totaal

31
Open antwoorden
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13. Heeft u bij vraag 12 ook onderdelen (ruim) onvoldoende beoordeeld? Dan ontvangen we
graag een korte toelichting en een suggestie wat beter kan.
1. -Parkeergelegenheid voor auto's onvoldoende maar DAT MOET OOK ZO BLIJVEN , want de wegen eromheen zijn te smal voor autoverkeer -
Waterkwaliteit is niet goed, door eutroof inlaatwater uit stadsgebied Gouda. Er moet defosfatering toegepast worden om water van Elfhoevenplas
helder te krijgen - Rietbeheer dient afgestemd te worden op broedende rietvogels - Ganzenbroed beperken op de eilanden, door tot 1 April eieren weg
te halen of te prikken, vanwege ganzenplaag in de wijde omgeving, de meeuwen mogen blijven -Boten moeten niet afmeren binnen 15 meter van de
eilanden -Geen snelboten toestaan, streng toezicht op de 6 km snelheid, ook in Breevaart , wordt door gewone sloepen al regulier overschreden maar
vooral door de jeugd in de avonduren

2. Na een zomers weekend is de Elhoevenstrook een 'vuilnisbelt'; kom daar dan regelmatig om troep op te ruimen. Svp regelmatig afvalcontainers
(GROOT) leeg maken!

3. -Borden met betrekking tot een mooie wandelroute. En borden met weetjes/informatie over de plas en de daar aanwezige natuur zou een mooie
aanvulling zijn. - nette en duidelijk afgebakende stukjes om te zwemmen met een liefst 'natuurlijke' speelvoorziening. Bijv natuurspeelparkachtige
elementen. - Al jaren is er in de buurt v elfhoeven jachthaven een bouwput, waar meerdere projecten zijn gestart en afgebroken. Dit stuk zorgt voor
negatief/onwelkom aanzicht, zwerfvuil wat blijft liggen e.d. misschien goed om in overleg te gaan dat er een definitief plan komt en ook uitgevoerd
wordt. Betrek desnoods aanwonenden/recreanten waaraan behoefte is om hierover in gesprek te gaan met de eigenaar.

4. Verkeerssituatie notaris amelielaan reeuwijkloopt is een drama

5. Soms zijn alle parkeerplaatsen bezet, maar ik pleit niet voor uitbreiding. Het gebied is niet geschikt voor veel autoverkeer.

6. er is geen parkeergelegenheid, parkeerplaatsen zijn meestal in gebruik door bewoners/bezoekers plashuizen aan de Ree

7. Omgeving autoluw houden, geen P voorzieningen. Zwerfafval en hangjongeren zien te voorkomen Grasveld en zwemmogelijkheden zien er
aantrekkelijk uit Blauwalg wel issue

8. Ruimte om je fiets te stallen zou fijn zijn, als je een rondje Elfhoevenolas wilt lopen. Ook zou ik buiten beweegtoestellen voor volwassenen een
goede aanvulling vinden.

9. Fietsenstalling ontbreekt. Weinig parkeergelegenheid voor auto's. Het onverharde brede wandelpad langs het water is vaak erg modderig.

10. handhaving op drukke dagen

11. Er ligt vaak afval.

12. * wandel- en fietspaden gescheiden graag en beter verhard * graag meer plekken waar ik de fiets VEILIG kan stallen * de plek zou zich lenen voor
trimparkoers * ik vind weinig info over de Reeuwijkse Plassen en het ontstaan ervan * zeker in de zomer op mooie dagen zou de handhaving
geïntensiveerd moeten worden. Dan is er veel criminaliteit.

13. Meer en betere mogelijkheden om te zwemmen, varen en spelen.

14. Heeft u nog specifieke wensen of tips voor het verder versterken van de Elfhoevenstrook?
1. 11 Geen commentaar

2. Modderbaden verbeteren

3. de villa's die gebouwd gaan worden zijn een doorn in mijn oog, het gaat maar door met de bebouwing langs de plassen, veel ook illegaal , de
gemeente en ODMH treden niet op, dus er onstaat anarchie, de brutale mensen gaan gewoon hun gang.

4. Mensen probeer de recreatiedruk iets te verminderen, het is al zo vreselijk druk in het gebied!

5. Nee

6. Houd recreatieve onderdelen zo natuurvriendelijk! Door gebruik te maken van natuurlijke materialen van verantwoorde afkomst. En behoud de rust
en het mooie groene en rustige karakter van deze plas en omgeving.

7. Hoeft niet verstrekt te worden. Is prima zo.

8. Bij mooi weer is er soms veel lawaai, harde muziek, dat is niet prettig. Zou fijn zijn als hier wat aan gedaan kon worden.

9. Handhaven voetpaden, te vaak fietsers op het voetpad

10. het wandelpad mag wel opgeknapt worden en misschien iets breder indien mogelijk !

11. sanitaire voorzieningen en betere afvalbakken. Alsmede nog wat zitbanken/tafel

12. Voetpad beter afwateren bij zeer nat weer

13. behoud de natuurlijke uitstraling, goede voorzieningen tegen zwerfafval, handhaving bij overlast hangjongeren

14. Zie opmerking bij vraag 13:

15. Iets meer parkeerruimte voor fiets en auto zou wel prettig zijn.

16. Hou het landschap in ere. Niet teveel toeters en bellen toevoegen.

17. bescherming van de natuur biodiversiteit en goed maaibeheer. (certificaat keurkleur voor het maaibeheer)
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18. hufterbestendig toilet

19. In winterseizoen toestaan dat honden los mogen

20. zorg dat het vaker schoongemaakt wordt

21. Ja, trek de strook zowel richting Breevaart als richting 't Vaantje zo ver mogelijk door, met een gescheiden voetpad en fietspad.
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